
H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min
SP Sample size 5011 604 605 505 505 1056 838 265 315 229 2448 2556 1390 1680 1942 698 826 924 685 853 1018 343 1047 966 714 938 1004 1304 1557 1599 430 874 1557 972 360 267 1955 1584 1472 1402 1372 743 236 147 247 49 520 243 610 4159

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

SP

I have received one 

vaccination shot
3% 2% 4% 2% 2% 2% 4% 4% 4% 5% 3% 3% 5% 4% 1% 4% 4% 0% 5% 4% 1% 6% 4% 4% 3% 1% 0% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 4% 1% 1% 3% 8% 5% 2% 4% 8% 3% 2%

SP

I have received two 

doses
88% 90% 81% 85% 84% 89% 87% 89% 88% 91% 86% 89% 81% 86% 94% 77% 84% 94% 85% 87% 94% 78% 82% 85% 86% 93% 95% 84% 89% 90% 78% 86% 89% 90% 88% 93% 84% 86% 93% 85% 97% 97% 94% 87% 32% 87% 84% 73% 84% 89%

SP No, but I am planning to 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 0% 4% 2% 0% 2% 1% 1% 4% 3% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 1%

SP

No, I will not get a 

coronavirus 

vaccination

7% 5% 10% 9% 9% 6% 6% 6% 5% 3% 8% 5% 9% 8% 4% 12% 9% 4% 6% 6% 4% 10% 9% 8% 8% 5% 3% 8% 6% 6% 10% 8% 6% 6% 6% 4% 9% 7% 3% 8% 1% 2% 2% 1% 52% 10% 7% 13% 8% 6%

SP Not sure 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 7% 3% 2% 3% 1%
SP Net: Yes 90% 92% 86% 88% 86% 91% 91% 92% 92% 95% 88% 92% 86% 89% 95% 81% 87% 94% 90% 91% 95% 83% 87% 89% 89% 93% 96% 87% 92% 92% 83% 89% 92% 92% 91% 95% 87% 90% 95% 90% 98% 98% 97% 95% 37% 89% 87% 81% 87% 91%
SP Net: No/ not sure 8% 7% 12% 11% 11% 8% 7% 7% 7% 3% 10% 6% 11% 9% 5% 15% 11% 6% 7% 8% 4% 12% 11% 10% 9% 6% 4% 10% 7% 7% 12% 9% 7% 7% 8% 5% 11% 9% 4% 9% 1% 2% 2% 2% 59% 10% 10% 16% 11% 7%

T

SP

Base = Unwilling or 

unsure in QC2
408 48 77 54 45 79 49 16 15 8 243 164 154 157 97 103 89 51 50 68 46 43 112 92 65 56 41 130 114 110 53 77 114 68 29 14 213 137 59 132 12 14 5 3 146 5 52 39 64 306

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min
SP Personal freedom 55% 52% 54% 62% 55% 53% 60% 44% 83% 60% 60% 48% 66% 51% 45% 69% 59% 43% 59% 41% 48% 75% 63% 61% 37% 51% 37% 60% 53% 56% 60% 60% 53% 56% 61% 48% 57% 58% 43% 47% 52% 43% 71% 16% 68% 81% 51% 73% 45% 55%
SP Health concerns 49% 59% 48% 59% 42% 51% 40% 80% 65% 13% 45% 56% 49% 45% 56% 43% 36% 66% 62% 58% 45% 36% 54% 50% 38% 60% 50% 40% 56% 47% 39% 40% 56% 54% 22% 68% 49% 49% 50% 48% 49% 67% 45% 90% 51% 38% 44% 49% 48% 50%

SP

COVID19 not a serious 

health threat
33% 26% 35% 29% 35% 29% 44% 32% 39% 46% 40% 22% 47% 32% 14% 51% 46% 10% 37% 14% 18% 53% 45% 37% 24% 13% 15% 30% 36% 39% 24% 34% 36% 35% 46% 46% 31% 40% 27% 26% 13% 19% 19% 44% 38% 32% 37% 38% 32%

SP Religious reasons 9% 8% 12% 19% 20% 6% 6% 14% 17% 23% 9% 9% 11% 9% 6% 11% 9% 5% 13% 8% 7% 12% 11% 8% 10% 3% 10% 10% 8% 10% 9% 10% 8% 9% 5% 28% 9% 10% 8% 4% 11% 32% 19% 11% 14% 8%

SP

Haven’t gotten around 

to it yet
3% 9% 4% 3% 6% 3% 8% 2% 2% 5% 6% 6% 5% 8% 2% 6% 9% 2% 4% 4% 4% 6% 17% 1%

SP Other, specify: 23% 33% 26% 25% 30% 20% 16% 21% 49% 12% 22% 25% 16% 25% 31% 15% 21% 39% 19% 30% 23% 8% 20% 21% 32% 27% 37% 18% 28% 20% 17% 19% 28% 19% 19% 28% 18% 29% 30% 26% 8% 25% 29% 10% 19% 13% 23% 23% 20% 24%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

SP

The health risks of 

COVID-19 are 

overstated

90% 81% 90% 88% 98% 94% 87% 76% 83% 98% 92% 86% 88% 91% 91% 90% 96% 90% 84% 84% 91% 87% 89% 94% 86% 87% 96% 88% 89% 95% 83% 91% 89% 95% 94% 97% 88% 90% 94% 93% 79% 72% 100% 13% 97% 100% 85% 85% 87% 91%

SP

It’s government 

overreach to require 

vaccination passports

94% 90% 97% 94% 94% 95% 92% 100% 96% 100% 94% 94% 94% 95% 93% 95% 95% 91% 92% 95% 96% 82% 99% 93% 97% 90% 97% 94% 93% 96% 97% 93% 93% 93% 100% 100% 90% 99% 98% 95% 89% 96% 100% 96% 98% 100% 88% 92% 86% 96%

SP

The side effects of the 

vaccine are more 

serious than the virus

75% 75% 89% 72% 83% 74% 67% 63% 65% 100% 71% 82% 64% 84% 79% 57% 82% 78% 76% 87% 82% 48% 70% 84% 84% 84% 73% 72% 68% 81% 69% 74% 68% 87% 57% 100% 76% 74% 78% 82% 62% 70% 26% 10% 81% 50% 64% 84% 71% 75%

SP

COVID-19 is a 

conspiracy that is all 

about government 

control

55% 62% 65% 60% 57% 56% 44% 24% 47% 46% 58% 51% 50% 54% 66% 49% 57% 79% 53% 49% 51% 49% 51% 64% 40% 58% 76% 54% 60% 48% 59% 51% 60% 53% 34% 54% 59% 52% 49% 61% 33% 47% 4% 63% 37% 56% 76% 63% 51%

SP

I don’t need a vaccine 

because my immune 

system can handle the 

virus

84% 74% 91% 81% 87% 82% 87% 89% 81% 91% 89% 76% 88% 81% 83% 93% 87% 87% 77% 74% 78% 83% 89% 90% 69% 71% 99% 84% 84% 92% 82% 86% 84% 92% 96% 82% 83% 87% 80% 83% 66% 76% 100% 13% 93% 80% 75% 83% 84% 84%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

SP

The health risks of 

COVID-19 are 

overstated

10% 19% 10% 12% 2% 6% 13% 24% 17% 2% 8% 14% 12% 9% 9% 10% 4% 10% 16% 16% 9% 13% 11% 6% 14% 13% 4% 12% 11% 5% 17% 9% 11% 5% 6% 3% 12% 10% 6% 7% 21% 28% 87% 3% 15% 15% 13% 9%

SP

It’s government 

overreach to require 

vaccination passports

6% 10% 3% 6% 6% 5% 8% 4% 6% 6% 6% 5% 7% 5% 5% 9% 8% 5% 4% 18% 1% 7% 3% 10% 3% 6% 7% 4% 3% 7% 7% 7% 10% 1% 2% 5% 11% 4% 4% 2% 12% 8% 14% 4%

SP

The side effects of the 

vaccine are more 

serious than the virus

25% 25% 11% 28% 17% 26% 33% 37% 35% 29% 18% 36% 16% 21% 43% 18% 22% 24% 13% 18% 52% 30% 16% 16% 16% 27% 28% 32% 19% 31% 26% 32% 13% 43% 24% 26% 22% 18% 38% 30% 74% 90% 19% 50% 36% 16% 29% 25%

SP

COVID-19 is a 

conspiracy that is all 

about government 

control

45% 38% 35% 40% 43% 44% 56% 76% 53% 54% 42% 49% 50% 46% 34% 51% 43% 21% 47% 51% 49% 51% 49% 36% 60% 42% 24% 46% 40% 52% 41% 49% 40% 47% 66% 46% 41% 48% 51% 39% 67% 53% 100% 96% 37% 63% 44% 24% 37% 49%

SP

I don’t need a vaccine 

because my immune 

system can handle the 

virus

16% 26% 9% 19% 13% 18% 13% 11% 19% 9% 11% 24% 12% 19% 17% 7% 13% 13% 23% 26% 22% 17% 11% 10% 31% 29% 1% 16% 16% 8% 18% 14% 16% 8% 4% 18% 17% 13% 20% 17% 34% 24% 87% 7% 20% 25% 17% 16% 16%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min
SP Definitely agree 57% 60% 64% 47% 59% 53% 58% 61% 68% 67% 64% 46% 52% 58% 64% 54% 74% 69% 47% 38% 58% 47% 54% 59% 57% 55% 76% 49% 60% 66% 44% 54% 60% 65% 64% 74% 53% 67% 49% 54% 56% 30% 26% 10% 74% 81% 45% 65% 53% 57%
SP Mostly agree 33% 21% 25% 41% 39% 41% 29% 15% 15% 30% 28% 40% 36% 33% 27% 36% 22% 21% 36% 46% 34% 40% 35% 35% 29% 32% 20% 38% 29% 29% 40% 38% 29% 30% 30% 23% 35% 24% 45% 39% 23% 42% 74% 4% 23% 19% 40% 20% 34% 34%
SP Mostly disagree 8% 16% 9% 11% 2% 4% 9% 12% 4% 2% 6% 10% 8% 9% 6% 6% 4% 9% 11% 15% 2% 3% 10% 5% 14% 7% 3% 9% 8% 5% 15% 5% 8% 5% 6% 3% 8% 8% 6% 6% 21% 12% 21% 3% 8% 14% 12% 6%
SP Definitely disagree 3% 4% 1% 2% 2% 4% 12% 13% 2% 4% 4% 0% 3% 4% 0% 5% 1% 7% 10% 2% 1% 5% 1% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 1% 1% 16% 65% 0% 7% 1% 1% 3%
SP Top2box 90% 81% 90% 88% 98% 94% 87% 76% 83% 98% 92% 86% 88% 91% 91% 90% 96% 90% 84% 84% 91% 87% 89% 94% 86% 87% 96% 88% 89% 95% 83% 91% 89% 95% 94% 97% 88% 90% 94% 93% 79% 72% 100% 13% 97% 100% 85% 85% 87% 91%
SP Bottom2box 10% 19% 10% 12% 2% 6% 13% 24% 17% 2% 8% 14% 12% 9% 9% 10% 4% 10% 16% 16% 9% 13% 11% 6% 14% 13% 4% 12% 11% 5% 17% 9% 11% 5% 6% 3% 12% 10% 6% 7% 21% 28% 87% 3% 15% 15% 13% 9%

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, 

are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at 

least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample 

sizes below 100 should be interpreted with caution. Because its small population 

precludes drawing discrete samples over multiple waves, data on Prince Edward Island 

is not released.

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority

Total

Region Gender Age Gender-Age

Education 2021 Fed Vote Visible Minority

QC4. Agreement - The health risks of COVID-19 are overstated

Total

Region Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority

Visible Minority

QC4. [Bottom2box] Agreement with statements

Total

Region Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Visible Minority

QC4. [Top2box] Agreement with statements

Total

Region Gender Age

QC3. You’ve said you have not been vaccinated, or that you are unsure if you will. What would you say are the main reasons for this?

Total

Region Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority

QC2. Have you been vaccinated against COVID-19?

Total

Region Gender Age Gender-Age Age (Fine)



T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min
SP Definitely agree 86% 84% 94% 93% 87% 79% 90% 76% 87% 100% 86% 85% 84% 87% 86% 84% 90% 84% 84% 83% 90% 56% 94% 86% 87% 80% 95% 77% 91% 92% 65% 85% 91% 90% 100% 85% 78% 95% 91% 92% 79% 80% 100% 31% 91% 100% 58% 80% 69% 90%
SP Mostly agree 9% 7% 3% 2% 6% 16% 1% 24% 8% 8% 9% 11% 8% 7% 11% 5% 7% 8% 12% 6% 26% 5% 7% 10% 10% 2% 18% 2% 4% 32% 7% 2% 3% 15% 12% 5% 6% 2% 10% 16% 65% 7% 30% 13% 17% 6%
SP Mostly disagree 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 7% 0% 1% 10% 1% 2% 0% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 6% 1% 7% 1%
SP Definitely disagree 4% 7% 2% 2% 6% 2% 6% 4% 3% 2% 4% 5% 3% 3% 7% 1% 5% 4% 8% 5% 2% 7% 3% 3% 6% 3% 1% 4% 6% 5% 7% 1% 5% 11% 2% 2% 6% 7% 7% 3%
SP Top2box 94% 90% 97% 94% 94% 95% 92% 100% 96% 100% 94% 94% 94% 95% 93% 95% 95% 91% 92% 95% 96% 82% 99% 93% 97% 90% 97% 94% 93% 96% 97% 93% 93% 93% 100% 100% 90% 99% 98% 95% 89% 96% 100% 96% 98% 100% 88% 92% 86% 96%
SP Bottom2box 6% 10% 3% 6% 6% 5% 8% 4% 6% 6% 6% 5% 7% 5% 5% 9% 8% 5% 4% 18% 1% 7% 3% 10% 3% 6% 7% 4% 3% 7% 7% 7% 10% 1% 2% 5% 11% 4% 4% 2% 12% 8% 14% 4%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min
SP Definitely agree 35% 36% 48% 30% 40% 26% 37% 53% 26% 50% 36% 33% 28% 38% 40% 21% 46% 47% 40% 28% 33% 25% 29% 36% 42% 44% 35% 35% 35% 35% 35% 35% 35% 37% 29% 35% 33% 39% 32% 38% 26% 22% 26% 41% 25% 29% 42% 36% 34%
SP Mostly agree 41% 39% 40% 42% 44% 47% 30% 10% 38% 50% 35% 49% 36% 46% 39% 36% 36% 30% 35% 59% 49% 22% 41% 48% 43% 41% 37% 37% 33% 46% 34% 39% 33% 50% 28% 65% 43% 35% 46% 44% 36% 48% 10% 40% 25% 35% 42% 36% 41%
SP Mostly disagree 22% 25% 10% 28% 17% 24% 28% 32% 31% 28% 15% 34% 14% 17% 41% 15% 22% 22% 13% 11% 45% 30% 13% 16% 16% 19% 25% 29% 19% 28% 23% 29% 13% 43% 22% 24% 22% 17% 38% 30% 74% 78% 18% 50% 33% 15% 26% 23%
SP Definitely disagree 2% 2% 2% 4% 5% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 7% 7% 3% 8% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 12% 1% 3% 1% 2% 2%
SP Top2box 75% 75% 89% 72% 83% 74% 67% 63% 65% 100% 71% 82% 64% 84% 79% 57% 82% 78% 76% 87% 82% 48% 70% 84% 84% 84% 73% 72% 68% 81% 69% 74% 68% 87% 57% 100% 76% 74% 78% 82% 62% 70% 26% 10% 81% 50% 64% 84% 71% 75%
SP Bottom2box 25% 25% 11% 28% 17% 26% 33% 37% 35% 29% 18% 36% 16% 21% 43% 18% 22% 24% 13% 18% 52% 30% 16% 16% 16% 27% 28% 32% 19% 31% 26% 32% 13% 43% 24% 26% 22% 18% 38% 30% 74% 90% 19% 50% 36% 16% 29% 25%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min
SP Definitely agree 20% 21% 13% 16% 14% 25% 20% 12% 35% 9% 20% 21% 19% 20% 22% 15% 25% 23% 29% 14% 21% 10% 23% 23% 15% 15% 32% 22% 14% 23% 21% 22% 14% 26% 16% 21% 18% 18% 32% 22% 21% 11% 22% 13% 23% 37% 17% 19%
SP Mostly agree 35% 41% 52% 45% 42% 31% 24% 11% 12% 37% 38% 30% 31% 34% 43% 34% 33% 55% 23% 35% 30% 40% 27% 40% 24% 43% 44% 32% 47% 26% 38% 28% 47% 27% 17% 33% 41% 34% 17% 39% 12% 36% 4% 41% 25% 33% 39% 46% 32%
SP Mostly disagree 29% 17% 29% 29% 32% 26% 36% 56% 37% 54% 27% 32% 30% 32% 23% 28% 34% 15% 34% 29% 33% 38% 27% 26% 40% 23% 24% 26% 29% 34% 31% 22% 29% 29% 38% 46% 27% 30% 36% 19% 54% 31% 55% 31% 32% 50% 26% 22% 23% 31%
SP Definitely disagree 16% 21% 6% 10% 11% 18% 20% 20% 15% 14% 18% 20% 14% 11% 23% 8% 6% 13% 22% 16% 13% 22% 10% 20% 18% 0% 20% 10% 18% 10% 27% 10% 17% 29% 14% 18% 15% 20% 13% 22% 45% 65% 5% 13% 18% 2% 13% 18%
SP Top2box 55% 62% 65% 60% 57% 56% 44% 24% 47% 46% 58% 51% 50% 54% 66% 49% 57% 79% 53% 49% 51% 49% 51% 64% 40% 58% 76% 54% 60% 48% 59% 51% 60% 53% 34% 54% 59% 52% 49% 61% 33% 47% 4% 63% 37% 56% 76% 63% 51%
SP Bottom2box 45% 38% 35% 40% 43% 44% 56% 76% 53% 54% 42% 49% 50% 46% 34% 51% 43% 21% 47% 51% 49% 51% 49% 36% 60% 42% 24% 46% 40% 52% 41% 49% 40% 47% 66% 46% 41% 48% 51% 39% 67% 53% 100% 96% 37% 63% 44% 24% 37% 49%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min
SP Definitely agree 46% 43% 56% 37% 36% 43% 50% 31% 43% 50% 50% 39% 50% 42% 45% 56% 53% 35% 38% 28% 55% 41% 53% 43% 41% 42% 47% 45% 44% 50% 44% 46% 44% 50% 59% 32% 41% 54% 45% 41% 59% 16% 26% 61% 37% 30% 52% 45% 45%
SP Mostly agree 38% 31% 35% 44% 51% 39% 37% 58% 37% 41% 39% 38% 38% 39% 38% 37% 34% 52% 39% 46% 23% 42% 36% 47% 28% 29% 52% 39% 40% 42% 37% 40% 40% 42% 37% 50% 42% 34% 35% 42% 7% 61% 74% 13% 32% 43% 45% 32% 39% 39%
SP Mostly disagree 12% 26% 7% 15% 9% 13% 10% 6% 19% 9% 9% 17% 7% 17% 13% 4% 13% 12% 13% 22% 15% 10% 6% 9% 28% 23% 0% 14% 11% 8% 15% 13% 11% 8% 4% 18% 14% 11% 11% 13% 34% 22% 6% 20% 16% 11% 14% 12%
SP Definitely disagree 4% 2% 3% 4% 5% 4% 5% 2% 7% 5% 2% 4% 3% 0% 1% 9% 4% 7% 7% 4% 1% 3% 6% 1% 2% 4% 4% 1% 4% 3% 2% 9% 3% 2% 87% 0% 9% 6% 2% 4%
SP Top2box 84% 74% 91% 81% 87% 82% 87% 89% 81% 91% 89% 76% 88% 81% 83% 93% 87% 87% 77% 74% 78% 83% 89% 90% 69% 71% 99% 84% 84% 92% 82% 86% 84% 92% 96% 82% 83% 87% 80% 83% 66% 76% 100% 13% 93% 80% 75% 83% 84% 84%
SP Bottom2box 16% 26% 9% 19% 13% 18% 13% 11% 19% 9% 11% 24% 12% 19% 17% 7% 13% 13% 23% 26% 22% 17% 11% 10% 31% 29% 1% 16% 16% 8% 18% 14% 16% 8% 4% 18% 17% 13% 20% 17% 34% 24% 87% 7% 20% 25% 17% 16% 16%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min
SP Income tax credit 4% 2% 1% 9% 4% 6% 3% 8% 3% 11% 3% 4% 4% 20% 4% 3% 4% 9% 3% 20% 2% 3% 7% 7% 0% 7% 26% 1% 4% 3% 19% 0% 11% 4%

SP

Proof of vaccine is 

necessary at more and 

more places where you 

live

4% 3% 5% 4% 3% 6% 8% 8% 2% 5% 2% 5% 3% 4% 6% 2% 7% 1% 4% 1% 6% 5% 2% 4% 3% 6% 4% 3% 5% 6% 2% 3% 5% 26% 5% 2% 4% 6% 2% 8% 3% 2% 1% 5% 4%

SP

Financial incentive – 

government pays you 

to get it

4% 2% 2% 5% 5% 4% 3% 4% 6% 2% 1% 7% 0% 6% 4% 3% 12% 4% 3% 2% 3% 0% 5% 5% 2% 0% 5% 7% 4% 1% 10% 1% 22% 3% 2% 8% 1% 9% 3%

SP

If a close friend or 

relative were in 

hospital with COVID-19

3% 2% 4% 7% 4% 2% 7% 2% 5% 3% 3% 5% 2% 2% 4% 5% 5% 5% 9% 1% 2% 6% 8% 4% 7% 1% 3% 5% 7% 1% 1% 4% 4% 4% 8% 21% 2% 6% 8% 4%

SP Free lottery entry 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 4% 2% 0%
SP Other, specify: 24% 46% 30% 28% 27% 19% 10% 32% 36% 44% 20% 29% 18% 28% 25% 17% 24% 20% 20% 34% 31% 5% 23% 28% 29% 32% 15% 21% 22% 26% 14% 26% 22% 26% 36% 10% 21% 27% 25% 25% 47% 75% 19% 50% 22% 17% 23% 25%

SP

No, I will never get a 

COVID-19 vaccine
62% 47% 60% 59% 66% 61% 76% 60% 57% 54% 65% 59% 62% 61% 66% 61% 67% 69% 63% 52% 63% 53% 65% 64% 57% 57% 79% 58% 68% 62% 52% 62% 68% 66% 51% 64% 61% 66% 59% 65% 54% 40% 100% 71% 50% 47% 73% 54% 63%

SP

Net: yes to at least 1 

item
38% 53% 40% 41% 34% 39% 24% 40% 43% 46% 35% 41% 38% 39% 34% 39% 33% 31% 37% 48% 37% 47% 35% 36% 43% 43% 21% 42% 32% 38% 48% 38% 32% 34% 49% 36% 39% 34% 41% 35% 46% 60% 100% 29% 50% 53% 27% 46% 37%

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority

Visible Minority

QC5. Is there anything that would make you change your mind and ultimately get vaccinated?

Total

Region Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Visible Minority

QC4. Agreement - I don’t need a vaccine because my immune system can handle the virus

Total

Region Gender Age

QC4. Agreement - COVID-19 is a conspiracy that is all about government control

Total

Region Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority

Visible Minority

QC4. Agreement - The side effects of the vaccine are more serious than the virus

Total

Region Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QC4. Agreement - It’s government overreach to require vaccination passports

Total

Region Gender Age


